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Eserciziario 

Pagina E9, Esercizio 4.3: il testo corretto dell’esercizio è il seguente: 

 Si consideri un consumatore con una funzione di utilità del tipo U(x,y) = min(x, y), 
ovvero, i due beni sono perfetti complementi nel rapporto 1 : 1. I prezzi dei due beni 
sono Px = 5 € e Py = 5 € e il reddito del consumatore è di 200 €. Determinate il paniere 
ottimo di consumo. 

 

Pagina E14, Esercizio 5.15: il testo corretto del punto b) è il seguente: 

b) Calcolate l’effetto sostituzione e l’effetto reddito in seguito a un aumento del prezzo 
del cibo a 3 €. 


